



Дела СЕМЕЙНЫЕ

*Семья – это счастье, семья –
это дом.
Где любят и ждут, и не помнят
о злом!*

Газета БУ СО ВО «Вологодский центр помощи детям,
оставшимся без попечения родителей, №1»

№ 11 30.11. 2022

«Мы – вологжане!»

Вологде присвоено почетное звание «Город трудовой доблести и славы».

Это почетное международное звание является наивысшей формой признания заслуг города и его жителей в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. Вологда стала 20-м городом, которому Межгосударственный союз городов-героев присвоил почетное звание за мужество и массовый трудовой героизм в годы войны.

15 тысяч вологжан ушли на фронт, каждый второй житель города не вернулся с полей сражений. Вологда, являясь также тыловым городом, внесла огромный трудовой вклад в общую Победу. Это единственный город в Советском Союзе, который



в годы Великой Отечественной войны был базой для снабжения трех фронтов: Волховского, Ленинградского и Карельского. На заводах Вологды выпускалось более 100 наименований военной продукции – от бронепоездов до мин и обмундирования бойцов Красной армии.

Именно в областной столице был сформирован легендарный военно-санитарный поезд № 312, который за годы войны перевез более 25 тысяч раненых. Пройдя лечение в вологодских госпиталях, 650 тысяч солдат вернулись обратно на фронт. Вологжане приняли десятки тысяч жителей блокадного Ленинграда, днями и ночами стояли у станков, отдавая все для фронта и для Победы. 18 ноября сотрудники нашего центра в числе двух тысяч вологжан присутствовали на праздничном концерте в честь знаменательного события, состоявшемся на главной площади Вологды. Жителей города поздравили представители власти, общественных организаций, а также творческие коллективы города: студия эстрадного вокала «Солнечный круг», вокальный ансамбль «Гран-при», Культурный центр Вологодской епархии, ансамбль танца «Кружева» и вокальный ансамбль Sweet Jam. Вологда, безусловно, заслуженно получила почетное звание «Город трудовой доблести и славы», и мы гордимся тем, что заслуги вологжан получили достойное признание!

«Урок мужества»

В преддверии Дня народного единства ветеран военной разведки, полковник в отставке Игорь Лаврентьевич Бурнусов провёл для воспитанников урок мужества.



Инициатором встречи стал представитель попечительского совета учреждения, депутат Вологодской городской Думы Сергей Авенирович Чуранов.

Игорь Лаврентьевич Бурнусов многие годы прослужил в разведке и провел масштабное исследование, касающееся вологодских разведчиков, работавших в разные годы на благо страны. Более 25 лет ветеран военной разведки ведет документальный поиск и исследования подвигов и судеб фронтовых и войсковых разведчиков Великой

Отечественной войны.

В ходе встречи ребята познакомились с историей нашей великой страны, вспомнили примеры героизма и мужества различных поколений защитников Отечества.

Игорь Лаврентьевич подарил воспитанникам свою книгу "Бессмертный полк Вологодской земли", посвященную участникам исторического Парада Победы 24 июля 1945 года. На память о встрече гостям подарили сувениры сделанные своими руками.

«Операция «Ы» или «Чистый двор»»



В рамках всероссийского субботника в учреждении прошла интерактивная игра "Операция "Чистый двор", в котором приняли участие воспитанники и педагоги.

Субботник в нашем центре – это не только мероприятие по облагораживанию и очистке территории, это еще и прекрасная возможность сделать коллектив детей и взрослых еще более

сплочённым.

Вооружившись необходимым инвентарём, ребята и педагоги с удовольствием приводили в порядок территорию учреждения: собирали мусор, сгребали листву, подготовили цветники к зиме.

Субботник проходил в формате интерактивной игры, вызвав у детей огромный интерес. Участие приняли 3 команды, общими усилиями которых собрано более ста мешков мусора.

Судя по боевому настрою и отличному настроению, ребята были готовы приложить все силы для того, чтобы зеленая зона вокруг дома засияла чистотой. Итогом мероприятия стало награждение участников дипломами и сладкими призами.

«Коррупция – порождение зла»

Международный день борьбы с коррупцией (International Anti-Corruption Day) отмечается ежегодно 9 декабря по инициативе Организации Объединенных Наций.

В этот день, 9 декабря 2003 года, в мексиканском городе Мерида на политической конференции высокого уровня была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции (принята Генеральной ассамблеей ООН 31 октября 2003 года).



Документ предусматривает меры по предупреждению коррупции, наказанию виновных, а также механизмы международного сотрудничества в борьбе с ней. Он

обязывает государства-члены проводить политику противодействия коррупции, одобрить соответствующие законы и учредить специальные органы для борьбы с этим явлением.

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией воспитанники учреждения организовали выставку рисунков "НЕТ КОРРУПЦИИ!"

«Теплом согревая сердца»»

Быть мамой — это и великое счастье, и большая ответственность, и тяжелый труд. Поздравляем всех женщин с прекрасным праздником — Днем матери! Желаем крепкого здоровья, терпения, благополучия, любви! Пусть ваши детки будут здоровыми, послушными и счастливыми!

Самые добрые слова в этот день мы желаем нашим выпускницам-мамам! Желаем от всего сердца, чтоб очаг семейный никогда не угасал, чтобы дети были счастливыми и здоровыми, чтобы в доме был достаток, мир, благополучие и уют!

Наши ребята поздравили всех сотрудников, которые дарят им ласку и заботу, а совет воспитанников подарил видео-сюрприз!

